



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 33 (10274) • Среда, 22 апреля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника
Победы
осталось 16 дней

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД Новости АПК Экономика

На базе крестьянского фермерского хозяйства ИП Кизерова образуется новое сельскохозяйственное предприятие ООО «Окуневское», учредителем которого является холдинговая компания «АРСИБ-АГРО». В планы этого холдинга входит сохранение социальной стабильности и устойчивого развития отраслей растениеводства и животноводства на территории Окуневского сельского поселения. Для этого будет использован потенциал имеющихся производственных мощностей, поголовья скота и численности кадрового состава бывшего предприятия.

Животноводство

Наступившая теплая, ранняя весна позволяет хозяйствам мясного направления досрочно открыть летне-пастбищный сезон. По своему породному статусу неприхотливые мясные животные могут использовать пастбища не только до глубокой осени, но и с ранней весны. Такой особенностью мясного скота воспользовались в ООО «Перспектива». Отправленный молодежь на Томские выпаса в количестве 165 голов чувствует себя вполне комфортно. В ближайшие дни уйдет из загонов на вольные пастбища скот фермы Тетеркино ООО «Бизон». Там создана вся необходимая инфраструктура для выпаса животных и организованы бытовые условия для работы обслуживающего персонала.

Растениеводство

В растениеводческих хозяйствах Омутинского района к началу весенне-полевых работ выставлены на линейку готовности все имеющиеся марки тракторов, самоходных машин и прицепов. Технические осмотры техники проведены практически на всех предприятиях. По предварительным оценкам Главного государственного инженера - инспектора Гостехнадзора по Омутинскому району В.В.Куркина готовность тракторов, самоходных машин и прицепов составляет 82%.

Г. АМБРОСЕНКО

◆ ВНИМАНИЕ!

Опасайтесь мошенников

В МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» обратились две пенсионерки, обеспокоенные странным анкетированием. Прилично одетый молодой человек ходит по домам пожилых людей и предлагает заполнить анкету на возмещение денежных средств за неиспользованные путевки на санаторно-курортное лечение. Обещает, что выплата будет произведена позже.

Уважаемые пенсионеры!

Будьте бдительны, органами социальной защиты не проводятся никаких анкетирований. Опасайтесь мошенников, которые могут попытаться обманом путем узнать о наличии у вас сбережений, номера счетов, другие персональные данные. В случае малейшего сомнения проконсультируйтесь по тел. 3-17-90 (отделение срочной помощи МАУ «ЦСОН») или 3-27-06 (Управление социальной защиты населения).

А. ПАЙВИНА

◆ ПОСЕВНАЯ-2015

Продолжается техосмотр

Апрель для главного государственного инспектора Гостехнадзора по Омутинскому району В.В.Куркина выдался ответственным и напряженным: по заранее утвержденному графику проходит техосмотр. Первыми проверяются тракторы - считанные недели остались до начала посевной.

- Виктор Васильевич, расскажите о ходе техосмотра, как хозяйства района готовы к весенне-полевым работам?
- Одним из первых по графику значился коллектив

СПК «Победа». Я засомневался: успеют ли, может, дать еще время для подготовки? Созвонился с председателем кооператива. Алексей Сергеевич Иванов все сомнения рассеял. В машинно-тракторной мастерской стояли готовые к работе тракторы. Приятно поразило, насколько тщательно механизаторы отнеслись к делу, техника была отремонтированной, вычищенной.

Индивидуальный предприниматель - глава крестьянского

хозяйства С.Г.Дмитриев (д.Кашевская) в минувшем году приобрел МТЗ, Т-150, новый зерноуборочный комбайн «Полесье». Вынужденная мера, как сказал В.В.Куркин, в хозяйстве старая техника, которую со временем будут ремонтировать.

Традиционно оперативно и качественно готовят сельскохозяйственную технику в коллективе ООО «Перспектива». Руководитель хозяйства К.А.Фоминцев много внимания уделяет обновлению технического парка. Не застанет посевная врасплох ООО Сп «Ситниковское», ЗАО «Шабановское МПО», ООО «Яблочное».

1395 гектаров посевной площади отведены под зерновые и

зернобобовые культуры в хозяйстве индивидуального предпринимателя А.В.Гебеля (с.Ю-Плетнево). Он стремится вести свой агробизнес в духе времени: приобретены в прошлом году три новых трактора.

100 процентов готовности техники - самый высокий показатель в районе, - таков итог техосмотра в хозяйстве индивидуального предпринимателя Александра Павловича Яцукова (с.Шабаново). Виктор Васильевич отметил, что даже подержанные тракторы покрашены, машинный двор приведен в порядок. Цивилизованный подход к делу помогает А.П.Яцукову добиваться высоких результатов.
- Виктор Васильевич, возни-

кали ли во время техосмотра вопросы с медицинскими аптечками, средствами пожаротушения?

- Могу с удовлетворением сказать: что это уже давно стало делом, отработанным до автоматизма, поэтому и вопросов к руководителям хозяйств не было.

Технический осмотр еще продолжается, предстоит проверка кормоуборочной техники и агрегатов, а затем уже зерноуборочных комбайнов. У аграриев начинается горячая пора. К ней надо подойти максимально готовыми.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА В СППК «Кредит растет число привлеченных займов



В.Д.Воллерт вручает Почетную грамоту Е.И.Юрину

ются денежные средства его членам, вырос на 4%. Имеется прирост по привлеченным займам: на 4% больше, чем в 2013 году. Очень активными в прошлом году были южноплетневцы, им выдано займов в два раза больше, чем в 2013 году. Всего состоит в кооперативе 571 человек, 11 - ассоциированных, это те, кто приносит деньги на вклады, но при этом не берут займы. По целевому использованию денежных средств наблюдалась следующая динамика: на бытовые нужды выдано 53% от общего количества займов, остальные на сельскохозяйственные.

О подготовке к итоговой государственной аттестации (ИГА) в средних образовательных учреждениях района рассказала Наталья Олеговна Вандышева, начальник отдела образования ОМР.

Ежегодно в феврале-марте проходит региональная оценка качества образования. В этом году решено, что для учащихся 9-11 классов такая оценка должна быть максимально приближенной к организации проведения ИГА. Второй год экзамены будут проходить в едином пунк-

те проведения экзамена, в нашем районе это ОСОШ №1. Во время проведения региональной оценки качества был привлечены сотрудник полиции с металлодетектором, наблюдатели, организаторы, одним словом, были созданы такие условия, в каких будут сдаваться экзамены в конце учебного года. Результаты пробной аттестации следующие: русский язык сдавало 179 девятиклассников, из них 44% получили «незачет», областной показатель «незачетов» 28%, по математике 73% незачтенных работ, областной показатель 64%. Что касается результатов у одиннадцатиклассников, математику сдавали 103 человека - 55% получили «незачет», по области 30% неудовлетворительных работ; 109 выпускников писали работы по русскому языку, «незачет» имеет 26% от общего числа, областной показатель 15%. Глава района В.Д.Воллерт поручил составить план мероприятий по улучшению показателей пробной итоговой аттестации, а также провести анализ причин, которые дают такие нерадостные цифры.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА